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密云县2009年初三综合检测（一）
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数学试卷
	考

生须知
	1．本试卷分为第I卷、第II卷，共10页,共九道大题，25个小题，满分120分，考试时间120分钟。

2．在试卷密封线内认真填写学校、姓名、班级和学号。
3．考试结束，请将试卷和机读卡一并交回。


第I卷（机读卷   共32分）
	考生须 知
	1．第I卷共2页，共一道大题，8个小题。

2. 试卷答案一律填涂在机读答题卡上。


1、 选择题（共8个小题，每小题4分，共32分）

下列各题均有四个选项，其中只有一个是符合题意的．用铅笔把“机读答题卡”上对应题目答案的相应字母处涂黑.
１.2的倒数是（　　）
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2．长城总长约为6700000米，用科学记数法表示是(    )
A．6.7×105米              B．6.7×106米 

C．6.7×107米              D．6.7×108米

3. 函数
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的自变量
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的取值范围是（　　）
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4. 城子中学的
[image: image9.wmf]5

位同学在“汶川地震”捐款活动中，捐款如下（单位：元）：
[image: image10.wmf]8

，
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，
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，
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，
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那么这组数据的众数、中位数、平均数分别为（　　）
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5．若一个多边形的内角和等于
[image: image27.wmf]900

o

，则这个多边形的边数是（    ）
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            B．6



C．7

            D．8

6．把代数式
[image: image28.wmf]2
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分解因式，下列结果中正确的是（    ）
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7．如图1，把
[image: image34.wmf]D

ABC沿AB边平移到
[image: image35.wmf]D

A’B’C’的位置，它们的重叠部分（即图中阴影部分）的面积是
[image: image36.wmf]D

ABC面积的一半，若AB=
[image: image37.wmf]2

，则此三角形移动的距离AA’是（  ）
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[image: image38.wmf]21

-

        B．
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8．如图2，已知MN是圆柱底面的直径，NP是圆柱的高，在圆柱的侧面上，
过点M、P嵌有一圈路径最短的金属丝，现将圆柱侧面沿NP剪开，所得
的侧面展开图是（   ）
[image: image253.wmf]x


第Ⅱ卷（非机读卷  88分）
	考

生

须

知
	1．第II卷共8页,共八道大题.,17个小题。

2．答题时字迹要工整,画图要清晰，卷面要整洁.

3．除画图可以用铅笔外，答题必须用蓝色或黑色钢笔、圆珠笔。


	题号
	二
	三
	四
	五
	六
	七
	八
	九
	总    分

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	复查人
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：（本大题共4个小题，每小题4分，共16分）把答案直接

填写在题中横线上．
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9. 若
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10．若关于
[image: image43.wmf]x

的一元二次方程
[image: image44.wmf]

EMBED Equation.DSMT4[image: image45.wmf]2
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有实数根，则
[image: image46.wmf]m

的取值范

围是


．
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11. 如图，已知直线
[image: image47.wmf]12
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[image: image49.wmf]2

Ð



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image50.wmf]=
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12．已知，
[image: image51.wmf]e

O的半径为3cm，
[image: image52.wmf]e

O的切线长AB为6cm，B为切点.则点A
到圆上的最短距离是            cm，最长距离是        cm.
三、解答题（共5个小题，每小题5分，共25分）

13．（本小题满分5分）
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求值：－22 ＋ tan 60o －(
[image: image53.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image55.wmf]12

.
解：

[image: image259.png]


14．（本小题满分5分）

     先化简，再求值：
[image: image56.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image57.wmf]a
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，其中a=
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解：
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15．（本小题满分5分）

解不等式
[image: image59.wmf]1
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，并把解集表示在数轴上．

解：
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16．（本小题满分5分）
已知：如图，平行四边形ABCD中，AE⊥BD，CF⊥BD，垂足分别为E、F，

求证：∠BAE＝∠DCF.

证明：
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17．（本小题满分5分）
某服装厂准备加工300套演出服．在加工60套后，采用了新技术，使每天的工作

效率是原来的2倍，结果共用9天完成任务．求该厂原来每天加工多少套演出服．

解：
四、解答题（共2个小题，每小题5分，共10分）[image: image265.jpg]



18．（本小题满分5分）

在平面直角坐标xoy系中，直线y= -x关于y轴的对称直线l与反比例函数
[image: image60.wmf]k

y
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=

的图象的一个交点为A(a,3),试确定反比例函数的解析式.
解：

[image: image266.png]=1



19．（本小题满分5分）
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如图，四边形ABCD内接于
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，BD是
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的直径，
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（1）求证：AE是
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 (1) 证明：

[image: image68.wmf]
(2) 解：
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五、 解答题（共2个小题，每小题5分，共10分）
20．（本小题满分5分）

北京市在城市建设中，要折除旧烟囱
[image: image69.wmf]AB

（如图所示），在烟囱正西方向的楼
[image: image70.wmf]CD

的顶端
[image: image71.wmf]C

，测得烟囱的顶端
[image: image72.wmf]A

的仰角为
[image: image73.wmf]45

o

，底端
[image: image74.wmf]B

的俯角为
[image: image75.wmf]30

o

，已量得
[image: image76.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image77.wmf]21m
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． 拆除时若让烟囱向正东倒下，试问：距离烟囱东方
[image: image78.wmf]35m

远的一棵大树是否被歪倒的烟囱砸着？请说明理由．(
[image: image79.wmf]31.732
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解：
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21．（本小题满分5分）
国家教委规定“中小学生每天在校体育活动时间不低于1小时”.为此,某地区今年初中毕业生学业考试体育学科分值提高到40分,成绩记入考试总分.某中学为了了解学生体育活动情况,随机调查了720名毕业班学生,调查内容是:“每天锻炼是否超过1小时及未超过1小时的原因”,所得的数据制成了的扇形统计图和频数分布直方图.

根据图示,解答下列问题:

(1)若在被调查的学生中随机选出一名学生测试其体育成绩,选出的恰好是“每天锻炼                 超过1小时”的学生的概率是多少？
(2)“没时间”的人数是多少？并补全频数分布直方图；

(3)2008年这个地区初中毕业生约为4.3万人,按此调查,可以估计2008年这个地区初中毕业生中每天锻炼未超过1小时的学生约有多少万人？
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(4)请根据以上结论谈谈你的看法.

解：
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六、解答题
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22．（本小题满分5分）

如图4所示，直线
[image: image80.wmf]12

ll

^

，垂足为点
[image: image81.wmf]o

，A、B是直线
[image: image82.wmf]1

l


上的两点，且OB=2，AB=
[image: image83.wmf]2

，直线
[image: image84.wmf]1

l

绕点O按逆时针
方向旋转，旋转角度为
[image: image85.wmf]a



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image86.wmf](0180)
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(1) 当
[image: image87.wmf]a

=60
[image: image88.wmf]°

时，在直线
[image: image89.wmf]2

l

上找点P，使得
[image: image90.wmf]D

BPA是以

[image: image91.wmf]Ð

B为顶角的等腰三角形，此时OP=        ;
(2) 当
[image: image92.wmf]a

在什么范围内变化时，直线
[image: image93.wmf]2

l

上存在点P，使得
[image: image276.png]



[image: image94.wmf]D

BPA是以
[image: image95.wmf]B

Ð

为顶角的等腰三角形，请用不等式表
示
[image: image96.wmf]a

的取值范围：              .
七、解答题（本题满分7分）
23. 关于x的方程
[image: image97.wmf]2

2(3)(2)0
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至少有一个整数解，且a是整数，求a的值.

[image: image277.emf]�
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八、解答题（本题满分7分）
24.已知抛物线
[image: image98.wmf]2

yxbxc

=++

经过点A(0,5)和B(3,2)点.

(1)求抛物线的解析式;

(2)现有一半径为1，圆心P在抛物线上运动的动圆，问当
[image: image99.wmf]e

P在运动过程中，是否存在
[image: image100.wmf]e

P与坐标轴相切的情况？若存在，请求出圆心P的坐标；若不存在，请说明理由；

(3)若
[image: image101.wmf]e

Q的半径为r，点Q在抛物线上，当
[image: image102.wmf]e

Q与两坐标轴都相切时，求半径r的值.
． 
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九、解答题(本题满分8分)
25.
[image: image103.wmf]已知等边三角形ABC中，点D、E、F分别为AB、AC、BC边的中点，M为直线BC上一动点，
[image: image104.wmf]DMN

V

为等边三角形（点M的位置改变时，
[image: image105.wmf]DMN

V

也随之整体移动）.
(1) 如图1-1,当点M在点B左侧时，请你判断EN与MF有怎样的数量关系？请直接写出结论，    

不必证明或说明理由;

(2) 如图1-2，当点M在BC边上，其它条件不变时，（1）的结论中EN与MF的数量关系是否依然 

成立？若成立，请利用图1-2证明；若不成立，请说明理由；
(3) 若点M在点C右侧时，请你在图1-3中作出相应的图形（不写作法）,(1)结论中EN与MF的数 

量关系是否仍然成立？请直接写出结论，不必证明或说明理由.
[image: image279.png]



[image: image280.emf]�

N

�

M

�图

2

�

B

�

D

�

F

�

C

�

E

�

A

[image: image281.wmf]EDNMDF

\Ð=Ð


密云县2009年初三综合检测（一）
数学试卷评分参考答案

一、选择题：

           1C  2B  3D  4D  5C  6A  7A  8A
二、填空题：

9. 2    10.  
[image: image106.wmf]9

4

m

£

  11.  
[image: image107.wmf]40

°

  12.  
[image: image108.wmf]353
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,
[image: image109.wmf]353
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三、解答题；

13.原式=-4+
[image: image110.wmf]3

+3+2
[image: image111.wmf]3

……………..4分
           =3
[image: image112.wmf]3

-1………………………..5分
14.原式=3（a+1）-(a-1) ………………..1分
        =3a+3-a+1

        =2a+4    ………………………..3分
   当a=
[image: image113.wmf]2

-2时，原式=2（
[image: image114.wmf]2

-2+2）=2
[image: image115.wmf]2

….5分
15.  去分母得  x-1>3(5-x)     

去括号得   x-1>15-3x     ………………1分
 移项得     x+3x>15+1    ………………2分
合并同类项得   4x>16    ……………….3分
系数化为1得   x>4      …………………4分
这个不等式的解集在数轴上表示：

                                           …………5分
16．证明：∵四边形ABCD是平行四边形

∴AB∥CD且AB＝CD…   1分

∴∠ABE＝∠CDF………   2分
又∵AE⊥BD，CF⊥BD
∴∠AEB＝∠CFD＝900…  3分

∴Rt△ABE≌Rt△CDF…   4分

∴∠BAE＝∠DCF………  .5分

17. 设服装厂原来每天加工
[image: image116.wmf]x

套演出服．
根据题意，得
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解得
[image: image118.wmf]
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经检验，
[image: image120.wmf]20

x

=

是原方程的根．………  .4分
答：服装厂原来每天加工20套演出服 ..5分  
18. 依题意得，直线l的解析式为y=x.   ………………………………………..2分
∵A(a,3)在直线y= x上， 

∴a=3,即A(3,3).     …………………………………………………………3分
又∵A(3,3)在
[image: image121.wmf]k
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的图像上，可求得k=9.   ………………………………4分
所以反比例函数的解析式为：
[image: image122.wmf]9
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20．在
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这棵大树不会被歪倒的烟囱砸着．
……………………………..5分
21. (1)
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  ∴选出的恰好是“每天锻炼超过1小时”的学生的概率是
[image: image134.wmf]4
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 补全频数分布直方图略.                                          3分
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 ∴2008年全州初中毕业生每天锻炼未超过1小时约有3.225万人.     4分

（4)说明:内容健康,能符合题意即可.                               5分
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23.当a=0时，原方程为
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综上所述，
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(2)如图1，当
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综上所述，符合要求的圆心P有三个，其坐标分别为：
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(3)设点Q坐标为
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，则当
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25. （1）EN与MF的数量关系为：EN=MF;. ………1分
（2）EN与MF的相等关系依然成立.
证明：连接DE、DF（见图2）
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（3）EN与MF的相等关系仍然成立.      ………………    ……….7分
     图形正确1分.

  学校                      姓名                       学号                    











� EMBED Equation.DSMT4  ���











� EMBED Equation.DSMT4  ���








� EMBED Equation.DSMT4  ���



































� EMBED PBrush  ���

















� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���











得分





得分





得分





得分








得分





得分








得分








得分





得分





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���











得分








得分





得分





A





C





D





� EMBED Equation.DSMT4  ���





得分




















30








45








得分





� EMBED Equation.DSMT4  ���








� EMBED Equation.DSMT4  ���





图3











� EMBED Equation.DSMT4  ���














0





1





2





3





4





5





其它





没时间





不喜欢





人数





原因





锻炼未超过1小时人数频数分布直方图























































































































� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED PBrush  ���














O





G





B





得分








� EMBED Equation.DSMT4  ���










         数学试卷第 2 =*2-1 
3
 页 共10页

数学试卷第 2 =*2 
4
 页 共 10 页
                                                             数学试卷第 1 =*2-1 
1
  PAGE*2-1  \* MERGEFORMAT 

 PAGE*2-1  \* MERGEFORMAT 页 共 10 页 



           数学试卷第 1 =*2 
2
 页 共10页

_1300371562.unknown

_1300371594.unknown

_1300456817.unknown

_1300564287.unknown

_1300696878.unknown

_1300717212.unknown

_1300717843.unknown

_1300776904.unknown

_1300802332.unknown

_1300803716.unknown

_1300802279.unknown

_1300802309.unknown

_1300777693.unknown

_1300720922.unknown

_1300721460.unknown

_1300718037.unknown

_1300717387.unknown

_1300717812.unknown

_1300717223.unknown

_1300717158.unknown

_1300717189.unknown

_1300717105.unknown

_1300564914.unknown

_1300564916.unknown

_1300696843.unknown

_1300564915.unknown

_1300564446.unknown

_1300564706.unknown

_1300564707.unknown

_1300564447.unknown

_1300564640.unknown

_1300564444.unknown

_1300564445.unknown

_1300564288.unknown

_1300564443.unknown

_1300470093.unknown

_1300561088.unknown

_1300561923.unknown

_1300564202.unknown

_1300564286.unknown

_1300561543.unknown

_1300560010.unknown

_1300560161.unknown

_1300559123.unknown

_1300559213.unknown

_1300470095.unknown

_1300457816.unknown

_1300468389.unknown

_1300470092.unknown

_1300470091.unknown

_1300457821.unknown

_1300467798.unknown

_1300467919.unknown

_1300457822.unknown

_1300457817.unknown

_1300457820.unknown

_1300457814.unknown

_1300457815.unknown

_1300456872.unknown

_1300457813.unknown

_1300449908.unknown

_1300455145.unknown

_1300455149.unknown

_1300455151.unknown

_1300455152.unknown

_1300455150.unknown

_1300455147.unknown

_1300455148.unknown

_1300455146.unknown

_1300453476.unknown

_1300453478.unknown

_1300455143.unknown

_1300455144.unknown

_1300453479.unknown

_1300453477.unknown

_1300453474.unknown

_1300453475.unknown

_1300453473.unknown

_1300379968.unknown

_1300379972.unknown

_1300379974.unknown

_1300449907.unknown

_1300379973.unknown

_1300379970.unknown

_1300379971.unknown

_1300379969.unknown

_1300379964.unknown

_1300379966.unknown

_1300379967.unknown

_1300379965.unknown

_1300379960.unknown

_1300379962.unknown

_1300379963.unknown

_1300379961.unknown

_1300379704.unknown

_1300379957.unknown

_1300379959.unknown

_1300379712.unknown

_1300379956.unknown

_1300373851.unknown

_1300379680.unknown

_1300372447.unknown

_1300371578.unknown

_1300371586.unknown

_1300371590.unknown

_1300371592.unknown

_1300371593.unknown

_1300371591.unknown

_1300371588.unknown

_1300371589.unknown

_1300371587.unknown

_1300371582.unknown

_1300371584.unknown

_1300371585.unknown

_1300371583.unknown

_1300371580.unknown

_1300371581.unknown

_1300371579.unknown

_1300371570.unknown

_1300371574.unknown

_1300371576.unknown

_1300371577.unknown

_1300371575.unknown

_1300371572.unknown

_1300371573.unknown

_1300371571.unknown

_1300371566.unknown

_1300371568.unknown

_1300371569.unknown

_1300371567.unknown

_1300371564.unknown

_1300371565.unknown

_1300371563.unknown

_1267879812.unknown

_1300346985.unknown

_1300348809.unknown

_1300371558.unknown

_1300371560.unknown

_1300371561.unknown

_1300371559.unknown

_1300371554.unknown

_1300371556.unknown

_1300371557.unknown

_1300371555.unknown

_1300371549.unknown

_1300371551.unknown

_1300371553.unknown

_1300371550.unknown

_1300370102.unknown

_1300370406.unknown

_1300369577.unknown

_1300347605.unknown

_1300347718.unknown

_1300347812.unknown

_1300347973.unknown

_1300348056.unknown

_1300347898.unknown

_1300347756.unknown

_1300347700.unknown

_1300347393.unknown

_1300347559.unknown

_1300347016.unknown

_1300345107.unknown

_1300346809.unknown

_1300346896.unknown

_1300346943.unknown

_1300346851.unknown

_1300346156.unknown

_1300346470.unknown

_1300346052.unknown

_1273500497.unknown

_1294662416.unknown

_1294662462.unknown

_1294662786.unknown

_1273500573.unknown

_1273500687.unknown

_1267880004.unknown

_1267880174.unknown

_1267879909.unknown

_1212321395.unknown

_1213424257.unknown

_1217085107.unknown

_1244614602.unknown

_1244614619.unknown

_1244614627.unknown

_1244614610.unknown

_1217088725.unknown

_1217088727.unknown

_1237299840.unknown

_1244614568.unknown

_1237297585.unknown

_1237297621.unknown

_1217088726.unknown

_1217086960.unknown

_1217086961.unknown

_1217086959.unknown

_1217086958.unknown

_1213424343.unknown

_1213966879.unknown

_1214030201.unknown

_1217085106.unknown

_1214030180.unknown

_1213966931.unknown

_1213966801.unknown

_1213966835.unknown

_1213965904.unknown

_1213966773.unknown

_1213424364.unknown

_1213424304.unknown

_1213424316.unknown

_1213424295.unknown

_1213419753.unknown

_1213419787.unknown

_1213424235.unknown

_1213424245.unknown

_1213420005.unknown

_1213419767.unknown

_1213419780.unknown

_1213419762.unknown

_1213097375.unknown

_1213418780.unknown

_1213419712.unknown

_1213418779.unknown

_1212990089.unknown

_1213022644.unknown

_1213023382.unknown

_1213023394.unknown

_1212990090.unknown

_1213022611.unknown

_1212321401.unknown

_1212990088.unknown

_1212321398.unknown

_1212321369.unknown

_1212321382.unknown

_1212321388.unknown

_1212321391.unknown

_1212321386.unknown

_1212321376.unknown

_1212321379.unknown

_1212321372.unknown

_1212321339.unknown

_1212321344.unknown

_1212321366.unknown

_1212321341.unknown

_1212321334.unknown

_1212321336.unknown

_1211782197.unknown

_1212321301.unknown

_1207661444

